

# 9日、19日、29日,每月3天免费修补 枫杨办事处万和社区开了间“暖心裁缝铺”

本报讯 衣服拉链坏了、裤腿需要截边、毛衣破了个洞……生活中难免会遇到类似的事,如果有人缝缝补补,那该有多温馨。在高新区枫杨办事处万和社区,就有这么一间充满温情的裁缝小铺。

店主杨阿姨是万和社区的一名常住居民,在得知社区要以党群服务中心活动室为依托开启“社区合伙人”新模式、集合辖区资源

为民服务的消息后,她主动参与到社区共治共建工作中,和社区携手打造了一间便民裁缝铺。

这间小铺除了平时以实惠的价格,为辖区居民提供一些裁剪、修补、锁边等基础服务和私人定制服装等专业服务外,还在每月9日、19日、29日3天为居民提供免费缝补服务。

营业近一个月以来,小铺已经服务居民近百余人,

修改衣物40余件,为居民进行私人定制服装5件。

一针一线惠民生。便民裁缝小铺让居民群众足不出社区即可享受到精准便民服务的平台,为辖区妇女们提供了发挥特长、贴补家用的平台,是社区创新探索“社区合伙人”治理模式、激发内生动能的有益实践,唤醒了基层治理新活力。

记者 孙庆辉  
通讯员 吴瑞 文/图



## 严防大货车变“大祸车” 交警十一支队连查两台“百吨王”

本报讯 超载上路行驶,不仅属于违法行为,还严重影响道路通行安全。近日,郑州交警十一支队在辖区连续查处2辆超载上路的违法货车,及时消除安全隐患。

7月5日5时许,郑州交警十一支队二大队组织警力在化工路连续查获2辆“百吨王”。当天有一辆牌照为豫D\*\*\*\*8的大货车,该车最大允许总质量31吨,实际总质量为104.06吨,超载率235.677%,随后警方又

在同路段查获一辆牌照为豫A\*\*\*\*E的大货车,该车最大允许总质量31吨,实际总质量为106.24吨,超载率242.71%。二大队民警现场对驾驶员进行了严厉的批评教育,依法对货车驾驶员开具违法处理通知书,并移交至郑州市交通运输执法支队高新大队进一步处理。驾驶员将面临罚款1500元记6分,以及交通运输部门的相应处罚。

交警十一支队负责人表示,“百吨王”堪称马

路杀手,给道路交通安全带来极大的隐患。为进一步预防和减少因货车超载超限引发的道路交通事故,维护安全有序的道路交通环境,郑州交警十一支队强化路面管控、夜间错时整治等一系列方式,持续保持严打整治声势,特别是对货车通行量大、违法行为较多、事故易发多发路段加强路面巡查,严查“百吨王”等严重超载大货车。

记者 孙庆辉  
通讯员 常鑫鑫

## 郑州大学校园发现萌禽 高新区相关部门接力救助



本报讯 7月8日,郑州市持续降雨。在高新区,一场救助野生猫头鹰的暖心故事正在悄然上演……当天上午,高新区公共事业部农业综合发展管理科工作人员冒雨来到郑州大学,将一只“落难”的猫头鹰幼鸟送至高新区野生动物救护站点(派维雅宠物医院)暂存。

据农业综合发展管理科科长朱小辉描述,这只猫头鹰幼鸟是在郑州大学校园内被发现的,“当时学校保卫科跟我们工作人员联系,说是在校园里发现了一只猫头鹰,身体比较虚弱、无力飞行,应该是昨晚连绵不断的风雨将其从树上吹落的,不知道该如何处理,所以向我们求助。”

在了解相关情况后,农业综合发展管理科立即将猫头鹰幼鸟送往高新区野生动物

救护站点(派维雅宠物医院)暂存,并对猫头鹰进行了身体检查。医院鲁大夫告诉记者,经其初步判断,这只猫头鹰幼鸟出生30天~50天,可能由于近日天气原因受到惊吓,再加上处于陌生的环境导致有些应激反应,身体比较虚弱,医院已经给它喂了一些奶粉。后续,将转交给郑州市野生动物救护站救助处置。

在此,高新区农业综合发展管理科提醒广大市民,随着生态环境的不断优化,野生动物也会经常“光临”我们的身边,如发现受伤、落单的野生动物,切不可自行圈养或盲目放生,可拨打高新区野生动物救护站电话0371-63439120,以便专业人员及时妥善救助。

记者 孙庆辉  
通讯员 张慧丽 文/图

## 梧桐办事处“新小二”让基层“智”理更贴心

本报讯 “‘新小二’真给我们居民解决了问题!前几天我们家因楼顶漏雨渗水,墙皮被损坏,反映到微信小程序里的书记(主任)直通车后,当天就安排师傅来解决了,书记(主任)直通车真是开到我们百姓的心坎里了。”提到“新小二”,家住高新区梧桐办事处冬青社区的王先生赞不绝口。

民生无小事,枝叶总关情。据了解,被王先生称赞的“新小二”是高新区梧桐办事处对原“梧桐在线”微信小程序进行优化后的全新版本。小程序中的书记(主任)直通车也是结合辖区居民诉求新开通的功能模块,在一周前刚刚上线。

该模块由办事处专人负责收集、分派群众反映问题,按期受理、处置、限时办结。其中,小微事项由工作人员进行回复,重点高



频事项由班子成员进行回复。党工委书记、办事处主任不仅可以看到整个处置过程,还可以在事件处置各个环节进行批注督办。形成环环相扣、闭环处置,确保群众反映的问题件件有着落、事事有回应。

上线仅一周,书记(主任)直通车模块访问量达878次,受理办结了群众反映的物业管理、孩子上学、培训班退费等问题25件,达到群众满意率99%。

梧桐办事处相关负责人告诉记者,全新改版的“新小二”微信小程序进一步完善了“网格+”服务治理模式,除书记(主任)直通车外,还包含在线咨询、志愿服务、社区服务、文化活动、老人帮办、乐享联盟积分兑换等功能,真正将民情直通车开到群众“家门口”,将倾听民声的耳朵拉到“零距离”,使民情民意传达、办理、反馈更加便捷。

记者 孙庆辉  
通讯员 李悠 文/图

## 晓田祥牵手郑州太古可口可乐 开启合作新里程

本报讯 中式快餐连锁餐饮品牌晓田祥,牵手纯悦定制水。7月10日,郑州太古可口可乐饮料有限公司(简称郑州太古可口可乐)与中式快餐连锁餐饮品牌晓田祥签约,双方共同开启合作新里程。

据了解,晓田祥是郑州太古可口可乐在中式快餐领域的首家纯悦定制化合作客户,双方的合作走向纵深,也各自打开了新的消费场景。

两大品牌的势能叠加,更是成为双方长远合作发展、共同迈向新篇章的重要加持。

选择可口可乐作为战略伙伴,已经成为老乡鸡、姐弟俩土豆粉、谷田稻香等知名餐饮品牌的共识。在今年6月,郑州太古可口可乐与姐弟俩土豆粉的首款定制特调饮品“可乐叫话梅”上新,在行业内引起了广泛关注。

记者 孙庆辉 通讯员 刘莉媛